

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.

Készítők: Kázmány, nem sajnál.  
Szerkesztőség: Kázmány-utca 666.  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Társainál.

Felölös szerkesztő: Dr. FEHÉR MÁRTON.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, (félre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetéseket a legutóbbabb árban kötünk.

## Polgártársak!

Vasárnap, december 9-én d. u. fél 5 órakor a függetlenségi körben a politikai helyzet megbeszélése végett

### Összejövetel

tartunk. Kérem, hogy minél többen jelenjenek meg. Jöjjenek el azok is, akiknek sérelmük, panaszok, kifogásuk van, akár az országos politika, akár a megyei vagy városi igazgatás tekintetében s adják elő panaszukat, mert csak egymást meghallgatva és megértve tudunk egymáson és hazánkon segíteni. Visszavonással, duzzogó félrevonulással csak ártnunk magunknak is, a közérdeknek is.

Sátoraljaújhely, 1906, december hó 4.

Hazafias tisztelettel:

**Pekáry Gyula,**  
elnök.

## Tiltakozunk ellene.

Irta: dr. Halász Lajos  
ország. képviselő.

Az alkotmánypárt trencsénvármegyei szervezkedő gyűléséről még sokat fogunk beszélni. Nagy Ferenc reméli, hogy el fog érkezzni az az idő, amikor a koalícióban levő három külön párt egybeolvad és egy párt lesz. Ime az új próféta, aki olyat jósol, aminek valóra válnia az ő szellemében nem szabad. Ha azt jósolta volna, hogy mielőbb elérkezzék az az idő, hogy Magyarországon csak egy párt: a függetlenségi 48-as párt legyen s hogy az országban csak olyan képviselőket válasszanak, akik Magyarország függetlenségét vallják programjukul, — ehhez hozzájárulnánk, de azt, hogy az egyetlen, de meg nem nevezett párt a jelenlegi pártok egybeolvadása alapján keletkezzék, az ellen tiltakozunk.

A függetlenségi és 48-as pártnak semmiféle fúzió nem kell sem az alkotmánypárttal, sem a néppárttal. A függetlenségi és 48-as párt programja a leghatározottabb ellentétben van úgy az alkotmány, mint a néppárttal. A

függetlenségi és 48-as párt eszménye az önálló és független Magyarország, mely csak a 67-es alap teljes megdőlésével valósulhat meg, holott a másik két párt épp ennek az alapján kívánja a magyar nemzeti államot kiépíteni. Hogy lehet tehát elképzelni, hogy ez a három párt fuzionálhasson? Sehogy!

Mert mi a függetlenségi és 48-as párt programunkból egy jótányit sem engedünk. Sőt gondunk lesz arra, hogy addig is, amíg a koalíció fennáll, azt teljes egészében fentartsuk. A koalíció megalakulása a pártkeretek: szigorú betartásával történt s ha most a pártok együttesen működnek is, a pártkereteknek nem szabad elmosódnok. A koalíció nem előre megállapított program alapján alakult. A koalíció létrejött csak taktikai kérdés. Tisza István az alkotmány ellen intézett támadásának visszaverésére szövetkeztek, de nem egyesültek a pártok.

A szövetkezésnek meglelt az eredménye. Az 1905-iki januári választás kimondta a pereatot a november 18-iki csinyre. A koalíció első hivatása ezzel megszűnt ugyan, a koalíció azonban nem. A januári választáskor egyetlen pártnak sem volt abszolút többsége s így az egyes pártok külön-külön megtartott értekezleteiken oda nyilatkoztak, hogy a kormányzást ne egy párt, hanem a koalíció vegye át. Ekkor született meg a koalíció felirata. Ez azonban korántsem jelentette a szövetkezett pártok adoptált programját, hanem csak azokat a feltételeket, amelyek alapján az egyes pártok hajlandók egy ad hoc-kormány fennmaradását biztosítani, de mert a korona nem járult hozzá a koalíció feliratához, a koalíció ez a programja megszűnt. A koalíció maga nem. Együtt kellett küzdeni tovább a darabonhad ellen. Március végén létrejött a béke. A korona megállapodásra jutott a vezérő-bizottsággal s az átmeneti kormány korántsem a koalíció telirata, hanem a koronával kötött paktum alapján alakult meg.

A választások alkalmával is, dacára annak, hogy a koalícióban levő pártok vezetősége közös megállapodás alapján működött,

a pártok mind a saját programjuk alapján mentek a választási hadjáratba. Az eredmény a Kossuth-párt abszolút többsége lett.

A Kossuth-párt azonban nem kívánta az abszolút többségből eredő összes jogait érvényesíteni, sőt lojalitásból, arra való tekintettel, hogy a küzdelmet szövetkezve vívta a többi pártokkal, a választások után tartott legelső pártértekezleten úgy határozott, hogy a koalíciót továbbra is fenn kívánja tartani.

Hogy helyes volt-e, vagy nem: most nem kereselem. De azt konstátalom, hogy a koalícióban korántsem jutott a függetlenségi pártnak olyan szerep, amely számbeli súlyánál fogva megilleti s ha a jelek nem csálnak, a függetlenségi-párt jelenlegi befolyása is csökkenni fog, ha a párt nem áll meg szigorúan programja alapján és enged a közös működésre, az egybeolvadásra csábító szírhangoznak.

Legelőbb zsurozni kívántak velünk. Azt tervezték, hogy a pártok közös klubhelyiségbe járjanak. Szerencsére ez a hivatás nem nagy rokonszenvre talált, úgy, hogy a közös zsurokból semmi sem lett. A közös pártkonferenciát lanszirozták aztán, ebből sem lett semmi, mert a pártban többen kifejtették, hogy ha a koalíció több párta van is képviselve a kormányban, azért a kormány törvényjavaslatait a pártoknak önállóan kell elbírálnok. Minden javaslatnál meg kell kísérelni, hogy abban a párt programjának legalább egy része megvalósuljon. Letettek hát a közös pártkonferencia eszméjéről is. Most már a fuziót rebesgetik és csodák csodája, a Kossuth-párt még nem tiltakozott e bűnös gondolat ellen. A néppárt már felelt Nagy Ferencnek. Melegen óhajtja a fuziót, de csak azzal a feltétellel, ha az alkotmánypárt megszabadul a liberalizmus babonáitól. Nos, hát mi is felelünk a felhívásra. A függetlenségi és 48-as párt nem mehet bele semmiféle fuzióba. A koalíciót taktikai szempontból egyelőre fentartja, de a párt programjától egy hajszálnyira sem hajlandó eltérni, sőt a jövőben fokozottabb mértékben kívánja érvényesíteni.

Kötelessége ez önmagával és választóival szemben, hiszen már magának a koalíciónak pusztán fennállása is folyton halványítja és nivellálja a külön pártkereteket. Hát még ha maga a párt nem ragad meg minden alkalmat önállóságának kidomborítására. A fuzió ellen tehát tiltakozni kell. Nem kell se a közösügyes komédia, se az ultramontán zászló. A mi eszményünk: Magyarország önállósága. Ami zászlónk: a piros-fehér-zöld!

## A társadalom elkedvetlenedésének okai.

Dr. Fehér Márton ur, e lap tisztelt szerkesztője, radikális, intranszgens függetlenségi ember. A Nagy Györgyök, Barabás Bélák gárdájából való. Mint ezek, akként ő is ellenséget képez a jelenlegi kormánypárttal szemben. Kritikai álláspontja hág és sok kifogásolni valót vél felédenni a kormány cselekvéseiben. Fájdalommal szemléli, hogy a nemzet többségét képviselő függetlenségi párt nem érlelhette tetté ideáljait s 67-es politikát folytatl. E jelenség vezetői azután vissza a magyar társadalom elkedvetlenedését, érdeklődésének meglanyulását a küszövek iránt. A nemzet megfoszlott vezéreiben, innen támadt országoserte az apathikus nyugalom a küszövek iránt. Ime rövid eszemenete dr. Fehér Márton e lap 95. számában leközölt vezércikkének.

Mivel, úgy vélem, sokan vagyunk a Felsőmagyarországi Hírlap olvasói között, kik ellentétes álláspontot foglalnak el, legyen szabad a szerkesztő ur szives engedelmével más szempontból taglanni a nemzet, a társadalom „elkedvetlenedésének” okait.

Hogy a nemzet nagy többségének hazafias érzülete mostanáig nem nyilvánul meg oly elematáris erővel, mint a Tisza és Fejérváry kormányelnöksége idején, melyet a nemzet prófétái az abszolutizmus adventjének néztek, hogy társas összejöveteleinken nem a politika képméi kizárólagosan a beszéd tárgyat s hogy vármegyéházaink nem látnak akkora érdeklődő honfiut falaik között, mint a bizalmi és bizalmatlansági szavazások napjain, azt korántsem lehet az elkedvetlenedés jelének nevezni, ellenkezőleg kell kommentálnunk.

A fegyveres önvédelmi harcok alatt a táborban és szalonokban egyaránt a háboru esélyeit mérlegelik, e körül forog a társalgás. Ha azonban el tül a harci zaj, az áldástosztó béke napja tűnik fel az égen, sőt ha csak tartósabb fegyverszünetet kér is az ellenség, osszadozni kezd a honfiui szivekben a gond, hogy helyét az öröm, megelégedés érzete töltse el. A hazafiak fölmentve ér-

Egy doboz „Jvori“ levélpapír 50 levél 50 boríték 1 K.

Landesmann Miksa és Társa papirkereskedésében





érdemet véve tekintetbe — dolgozik védelemért s iparkodik számára megfelelő pozíciót teremteni, úgy ez csak dícséretes ténykedésnek minősíthető. Sajnos, azonban ez a protekció színskálájának a legrományosabb árnyalata. Az előkelő patronusok ritkán járnak el ily ügyben érdek nélkül. Ez érdekek lehet politikai, családi, anyagi háttere, melyek bővebb magyarázatra alig szorulnak.

A protekció majdnem az összes tanító-választásoknál dominál, az előkelőbb állások betöltésénél valósággal dühöng. A protektorok, — hogy kegyeltjeiknek állást biztosítsanak — latba vetik ambíciójukat, tekintélyüket s pénzüket. És senki sem emelt ez ellen szót. Nincs is rá szükség. Ideális világrendszert úgy sem teremthetünk egyhamar és a protekció, mely makulányi erkölcsi alapon nyugszik, inkább méltánylást, mint kárhözhatást érdemel.

E felfogásból kiindulva rendkívül furosan esett, hogy a fővárosi tanügyi bizottság gyűlésén szó esett arról, hogy miként lehetne az évről-évre szervezni szokott új állásokat protekció nélkül betölteni. Indítvány eszközöltetett a protekció elnyomására, melynek keresztülvitelét elképzelni is nehéz. No de hát próbáljunk képzelődni. Erdemes foglalkozni e kérdéssel, mert a fővárosi állás a tanítóknak igazi Eldorádója!

(Folyt. köv.)

## NYILT-TÉR.

E rovat alatt közöltékért a szerkesztő nem felelős.)

Válaszul a „Sátoraljauhelyi Friss Ujság“ decz. 6-iki „Ingyenujság a tanítóknak“ cikkére.

Aki ezt a cikket írta, közönséges hitvány himpeller. Aki ellenkező nézeten van, czáfoljon meg.

Lóvy Adolf,  
könyvkereskedő.

## TELEFONSZÁM: 10.

Kiadótulajdonos:

LANDESMANN MIKSA.

465—1906. végreh. sz.

## Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a sátoraljauhelyi kir. törvényszéknek 1906. évi 2341. sz. végzése következtében dr. Fuchs Emil királyhalmeci ügyvéd által képviselt Tóth Erzsébet kiséreli lakos javára Ölbei János nagyrozvágyi lakos ellen 800 korona s jár. erejéig 1906. évi február hó 28-án fogatosított biztosítási végrehajtás útján lefoglalt és 1160 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: szarvasmarhák, kocsik, szánka, szekér és fa nyilvános árverésen eladatik.

Mely árverésnek a királyhalmeci kir. járásbíró 1906. évi V. 57/5. sz. végzése folytán 800 K. tükéből eredő még fizetetlen követelés erejéig Nagyrozvágy községében, alperes lakásán leendő eszközzésére 1906. évi december hó 21-ik (húszonnyolc) napjának délutáni 2 órája határidőül kitzetetik és ahhoz a venni szándékozóknak oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatják és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Királyhalmec, 1906. évi decz. hó 5. napján.

Szabó Lajos,  
kir. bír. végrehajtó.

## Nem nyomja fejemet a bú!

mert már tudom, hogy a legcélszerűbb

## karácsonyi és újévi

ajándék egy fénykép, se-lyemre, bársonyra, vagy szat-  
tinra, melyek

HALÁSZ J. fényképésznél  
készíttetnek.

## Házi koszt.

Jó és olcsó házi koszt kapható.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

## Eladó

akár lakásonkint, akár együtt a Csalogány-utczában két ház és egy magtár.

A házak két külön udvarral biró lakásból állanak.

Bővebbet a tulajdonosnál:

Olchváry Lajos  
Bodroszerdahely.

Műfogakat és egész fogsorokat  
kiválóan készít  
Magyar Ferencz  
fogtechnikus  
Sátoraljauhely, Kossuth-u. 181.  
Eltört és nem jól illő fogsorok  
átalakítása 2 óra alatt

## Kiadó lakás.

5 szoba villanyvilágítással, konyha, 3 pincze, jégverem, istálló, kert és mellékhelyiségekből álló lakás december hó 1-től kiadó.

Bővebbet: *úrv. Rácz Kálmán* nál Helyben.

Zongorák, Pianinok,  
Harmoniumok és  
Gramofonok

a legjutányosabb áron esetleg részletfizetésre is kaphatók

Udvardi Szaniszlónál  
Sátoraljauhelyben.

## Legalkalmasabb

karácsonyi és újévi  
ajándékok!

## Képeskönyvek

## Iffjusági iratok

Magyar gyártmányu

## Szévélpapír-különlegességek

## Diszdobozok

a legnagyobb választékban

## Névjegyek

különféle divatos papíron a legcsinosabb  
kivitelben

## Festékek

dobozokban

kaphatók

## Landesmann Miksa és Tsa

könyv- és papirkereskedésében

S.-A.-Ujhely, Rákóczi-u.

<p><b>LEOPOLD GYULA</b> hirdetői irodája által Budapest, Erzsébet-körút 41.</p>		<p>200 négyzetkilométeres terület!</p>	
<p><b>Requiny-féle római vértisztító-szörp</b> páratlan szer minden borbajnál, bujlikóránál, vérbőségben szenvedőknek. <b>Nékiészhetetlen, vérjavító és vértisztító.</b> Nagy üveg 3 kor., 3 üveget 8 kor. utánvétellel küld: <b>REQUINY ATTILA</b> gyógyszerész, Budapest, VII., Kúli-6 Kerepesi út 24. A híres <b>RAKÓCZI GYOMORKESERŐ</b> egyedül készítője. Kérdesek prospektus ingyen!</p>	<p><b>KÉSMÁRKI LENVÁSZON DAMAST</b> árúk csak akkor valódiak, VALÓDI SZEPESSEGI VEDŐ ÉGY ECHT ZIPSER ha ezen védjeggyel vannak ellátva</p>	<p><b>VERZEGÉNYSEG, ETVÁGYTALANSÁG, IDEGENSÉG</b> gyógyítására a leghatásosabb készítmény a <b>KRIEGER-féle TOKAJI CHINA-VASBOR.</b> Rendkívül kellemes ízű, erősíti, tisztítja a vért. Kis üveg ára 8-20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógytárakban. Postán küldi: <b>KORONA-GYÓGYSZERTÁR</b> Budapest, Kálvin-tér.</p>	<p><b>TÜDOBÁJOSOKNAK</b> de mindenképpen, aki köhög, panasz, pártatlan szolgálatot tesz a <b>Halapi-féle hársfamezszörp</b> Miniatüvegét 8 koronáért küld <b>APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR</b> BUDAPEST, JÓZSEF-KÖRÜT 64.</p>
<p><b>PLATSCHKE VILMOS</b> elismerett legelső, legrészletesebb <b>FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza</b> Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).</p>	<p>A világot bámulatba ejti a <b>Hammond</b> írógép. Kizárólagos elárultók: <b>FARAGÓ TESTVÉREK</b> Budapest, V., Arany János-u. 8. Kérjen mindenki prospektust!</p>	<p><b>BALASSA FELE UGORKATE</b> Szapó, majfoli, patlanás, mészesség, ráncos bőrűeknek az arcra való angol száplódeszettel való bekötése által. Egy üveg ára 2 korona. Hosszú ugorka csomaggal 1 K., puder 1-90 K. Főszékhely: <b>BALASSA KORNÉL</b> gyógyszerész dési hely: <b>BUDAPEST, ANDRÁSSY-UT 47.</b></p>	
<p>Melyik vendéglőben étkezik Budapesten? <b>SCHULLER FERENCZ</b> ujjonnan berendezett elsőrangú éttermelben Budapest, VI., Andrássy-ut 39. mert ott jó magyar konyha, valódi tiszta borok és pontos kiszolgálás van</p>	<p><b>KISS SZERENCSEJE NAGY</b> VÁSÁROLJON CSAK <b>KISS-FÉLE</b> <b>SZERENCSE-SORSJEGYET</b> <b>KISS KÁROLY és TÁRSA</b> BUDAPEST, ROSSZUTI L. U. 13.</p>	<p><b>BABYMIRA-CRÉM</b> legjobb szer kiltések, ótvár, ráncok, feldörzsölt és kipallott bőr gyógyítására. Egyedül készítő: <b>BRODJOVIN H. gyógyszer. ZÁGRÁB</b> 5 doboz ára bér. 8 K 20 f., 10 doboz 8 K 80 f.</p>	<p><b>Pacific</b> TOJÁS KÉSZÍTMÉNY tojás sárgája helyett használható a sütés és főzésnél. <b>NAGY MEGTAKARÍTÁS.</b> Kapható minden főzészertáiban és drogeriákban. Készítő: <b>STROBENZ TESTVÉREK R. F.</b> vegyszerüzem, BUDAPEST.</p>
<p><b>A DREZDAI MOTORGYÁR</b> részerőntársaság benzin-, gáz-, szénhidrogén-motorok és benzín lokomobillák szakszerűen elismert legjobbak az összes gyártmányok közül. Vezérlőkészítő: <b>GELLÉRT IGNÁC és Tsa</b> Budapest, VI., Teréz-körút 41. Prospektus ingyen.</p>	<p><b>„Zsorna”-féle NEPELEJTS védjegyű férfi nyakkendő, kintő magyar Ipari PÁRIS SZÁLLÓDA</b> Szállodás: Simon Pál Budapest, VI., Váci-körút 28. sz. 100 szoba 2-30 K-tól feljebb, kiszolgálásai és villanyvilágításai gyönyörű. Fürdő, elegáns kávéház, étterem. Villamos vasúti megállóhely az ócska pályaudvarok és határ felé.</p>		

# Hirdetések

jutányos áron felvételnek a kiadóhivatalban.

Védjegy: „Horgony”

**A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller**

egy régióknak bizonyított háziészere, mely már több mint 37 év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult kőszvények, csúrnák és megfázásoknál, belőrzésekkel, csúrnákkal, belőrzésekkel használtva.

Figyelemre méltó: Súlyos hamisítványok miatt beviseléskor óvatossággal legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzékkel ellátott dobozban van csomagolva. Ára üvegekben K—80, K 1.40 és K 2.— és ügyszólván minden gyógyszerésztáiban kapható. — Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest.

**Dr. Richter gyógyszerész-tára az „Arany oroszlánhoz”**  
Prágában, Elisabethstrasse 5. neu.  
Mindennapi szétküldés.

**As egészség védőbástyája a jó táplálkozás**

Sorvasztó betegségekben szenvedők erőben és testsúlyban visszamaradt vagy fogyatkozó egyéneknek igen fontos az a tudat, hogy az **EGGER-EMULSIÓBAN** oly szerrel rendelkeznek, mely teljes mértékben képes pótolni testalkatuk és egészségük hiányait és helyreállítani az elvesztett erőt.

Kérjük a t. ez. orvos urat és közönséget, tüzetesen Egger-féle készítményt követelni.

Hogy ezen tények valódiságáról bárki meggyőződhesen a **NÁDOR GYÓGYSZERTÁR** Budapest VI. Váci-körút 17. bárkinél küld egy ingyenes próbát 30 fillér előzetes beiktatás ellenében (csomagolás és portóért). — Egy eredeti **EGGER EMULSIÓ** 2 korona árban kapható.

Sátoraljai helyben kapható: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula. Homonnán: Szekerák Aladár, Fábán Arnold, Nagymihályban: Szőlősi Sándor, Tolvay Imre gyógytáraiban.

**Oh jaj!** Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás ellen gyors és biztos hatású **EGGER mellpasztillái**, az étvágyat nem rontják és kítűnő ízűek, Doboza 1 K. és 2 K. Próbadoz 50 fillér.

**Éljen!** Egger mellpasztillái csakhamar meggyógyított.

Fő- és szerküldési raktár **„Nádor”** gyógyszerész Prágában, Elisabethstrasse 17.

Megfojt ez az átkozott köhögés!

Sátoraljai helyben kapható: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula, Homonnán: Szekerák Aladár, Fábán Arnold, Nagymihály: Szőlősi Sándor, Tolvay Imre.

**Új kereskedelmi kertészet!**

Élővirág, menyasszonyi és koszoruleányi csokrok, valamint különféle virágdiszkek és koszorúk az egyszerűtől kezdve a legdiszesebb kivitelig megrendelhető.

Jutányos árak. Pontos kiszolgálás.

**MOSKOVSZKY DEZSÓ,**  
Kisbarátság 886 sz. keresk. műkértész.

# Karácsonyi alkalmi árak.

Selyemblousok 3,80, 4,20, 5,70 és feljebb  
Angol kosztümök 10,25, 14,70 és feljebb



Szövetblousok 1,80, 2,70, 3,40 és feljebb.  
Angol aljak 1,80, 2,70, 3,90 és feljebb.

Eladásra kerülnek még:

Férfi és női fehérműek,  
jäger-árak, nyakkendők, ha-  
risnyák és keztyük.

Csipkék, szalagok, ruhadiszek,  
rövidárak.

*Kézmunkák mesés olcsón!*

## Szegő Sándor divatáruháza

S.-A.-Ujhely Pótlér.

Az alkalmi árak december 31-ig érvényesek.

## FIGYELEM!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a „Vörös Ökör“ épületben levő

### üveg és porcellán

kereskedésemet felmondás következtében kénytelen vagyok áthelyezni; ezért áruimat minden elfogadható árban elárusítom.

Tisztelettel:

Deutsch Salamon.

## Butor-üzlet áthelyezés.

Üzletemet, mely sok éven át a „Vörös Ökör“ épületben volt, a *Kazinczy-utca és Csalogány-köz sarokházamba* helyeztem át.

Ezen új üzlethelyiségemet

izléses és a legmodernebb

szalon-, háló-, ebédlő-, uri-

és garçon butorokkal

szereztem fel.

Ezen *bútorraktár* megtekintésére, mely a fővárosi bútorraktárakkal versenyezhet, a n. é. közönséget tisztelettel meghívja:

WILHELM HENRIK.

## Földbirtok eladási hirdetmény.

Bodrogfalasz község határában, a tervezett bodrogközi vasut mentén fekvő, Kengyel nevű, 207 magyar hold területű *földbirtok*

f. évi december hó 20-án, d. e. 9 órakor

a sárospataki hercegi uradalom számtartói hivatalában szabadkézből nyilvános árverés útján

örökáron el fog adatni.

Ezen eladási hirdetés azon megjegyzéssel tétetik közhírré, hogy az árverési feltételek alulirt uradalmi jószágigazgatóságnál megtekinthetők és írásban is átvehetők.

*f* sárospataki hercegi uradalom jószágigazgatósága.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Rákóczy-utczán, a Roth Bernát ur házában

## péksütemény elárusító üzletet

nyitottam, ahol naponta *friss sütemények, jó házi kenyér*, à la sörösári és *friss tej* is kapható.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel:

KLEIN ÁRMIN,  
pékmester.



Törvényesen védve. Minden utánzás és utánnyomás büntetendő.

## Egyedüli valódi Thierry-Balsam

csak a zöld apáca védjeggyel.

Felülmulhatatlan pártatlan szer emésztési zavarok, gyomorgörsők, kölika, katarus, mellfájás, influenza ellen.

Ára 12 kis, vagy 6 dupla üveg, vagy pedig egy nagy különbözőlegességi üvegnek patent zárral 5 kor. bérmentve.

Thierry centifollo kenőcs elismert pártatlan szer sebek, gyulladásk, sérülések, karbunkulus keléseknl. 2 tégely ára 3 K. 60 f. bérmentve, a pénz előleges beküldése mellett vagy utánvétellel.

Megrendelési cím: THIERRY A. gyógyszerész Prográda  
Rohitach-Sauerbrunn mellett.

Raktár Budapeston Török József gyogytára és D. Egger Leo gyogytára, Vértos L. Lugos és az összes gyogyzertárakban.

100 darab kukoriczán hizlalt

## sertés

páronként 250–300 klgr. december hó 10-ikétől eladó.

Tudakozódhatni:

BEHYNA TESTVÉREK cégnél  
Sátoraljaújhely.